## «Волшебный лес»

Новый год — удивительный и всеми любимый праздник. Его празднуют жители всей планеты, в новогоднюю ночь происходят чудеса и самые необычные вещи.

Дети группы средней "Гномики" тоже побывали в волшебном лесу, где в гости к ним приходил Снеговик, Баба-Яга, Дед Мороз и Снегурочка. Дети пели песни, рассказывали стихи, водили хороводы.

Дед Мороз и Снегурочка поздравили всех с Новым годом и подарили детям подарки!

Всё закончилось новогодним салютом!



Воспитатель: И.С. Сенаторова